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MOCIÓN AL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA 

D. Pedro Santisteve Roche, portavoz del Grupo Municipal de Zaragoza en Común viene a formular para su 

aprobación la siguiente Moción en base a la siguiente: 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El pasado viernes 18 de octubre el alcalde Jorge Azcón firmó un convenio con la sociedad anónima Real 

Zaragoza para la reforma de la Romareda, según el cual el club por fin empezará a abonar un canon por 

usar el estadio y otro para amortizar una inversión que otras instituciones deberán costear antes. En el 

convenio no se marcan ningún plazo para redactar el anteproyecto, ni dice nada de con cuántos socios o 

dinero cuentan para ejecutar las obras. 

El consistorio se encargará, de la redacción del anteproyecto que evaluará el coste final del proyecto, 

además de preparar toda la planificación urbanística a la vez que se espera contar con otras instituciones 

aragonesas para costearla aludiendo a la DGA como la principal de ellas, pero el presidente de Aragón ha 

advertido a Azcón de que no espere "excesivas alegrías" de la DGA. 

Más allá de la foto, son muchas las dudas sobre asuntos trascendentales del proyecto por todo ello el 

Grupo Municipal de Zaragoza en Común presentamos para su debate y aprobación la siguiente 

MOCIÓN 

1.- El pleno del ayuntamiento de Zaragoza insta al Gobierno de la ciudad a no considerar la reforma de la 

Roma red a prioritaria, tal y como planteó la vicealcaldesa Sara Fernández, al menos hasta que no finalicen 

los recortes como los de obras en colegios, equipamientos en los barrios o políticas activas de empleo. 

2.- El pleno del ayuntamiento de Zaragoza insta al Gobierno de la ciudad ha crear una comisión de 

seguimiento del convenio donde todos los grupos municipales tengan la información y la capacidad de 

opinión en tiempo y forma, sobre todo lo referente a la reforma del estadio y demás asuntos que puedan 

incluir en el convenio y sus pliegos. 

Zaragoza, 23 de octubre de 2019 

Pedro Santisteve Rache 
Portavoz G.M. Zaragoza en Común 
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